

ČSAP / ČESKÁ SPOLEČNOST PRO ANALYTICKOU PSYCHOLOGII



VÝCVIK V JUNGOVSKÉ PSYCHOTERAPII

ZAČÍNÁJÍCÍ V ZÁŘÍ 2020

ROZDĚLENÝ NA 8 SEMESTRŮ

AKREDITOVANÝ PRO PRÁCI VE ZDRAVOTNICTVÍ V ČR

SEMINÁŘE PROBÍHAJÍ PARALELNĚ V BRNĚ A PRAZE

VYBRANÉ SEMINÁŘE JE MOŽNÉ ABSOLVOVAT I NA SLOVENSKU

O ČESKÉ SPOLEČNOSTI PRO ANALYTICKOU PSYCHOLOGII (ČSAP)

Cílem činnosti je **podpora vzdělávání v oblasti analytické psychologie a jungovské psychoterapie**, jakož i vědecký výzkum v těchto oblastech. Úzce spolupracujeme s mezinárodní asociací pro analytickou psychologii (IAAP). ČSAP **organizuje vlastní výcvik v jungovsky orientované psychoterapii**, na kterém spolupracují jako lektoři i renomovaní zahraniční odborníci z řad IAAP. Vedle tohoto výcviku organizuje ČSAP i vzdělávací přednášky a další akce, týkající se analytické psychologie, pro nejširší veřejnost.

O VÝCVIKU

Výcvikový program České společnosti pro analytickou psychologii (dále ČSAP) akreditovaný u České psychoterapeutické společnosti ČLS JEP je **komplexní odbornou školou základů psychoterapie a analytické psychologie a psychoterapie**. Analytická psychologie je dnešní podobou psychoterapeutického přístupu vycházejícího z **praxe C. G. Junga**, rozvinutá jeho následovníky a otevřená dalším hlubinným směrům a školám. Program je v České republice **akreditován pro práci ve zdravotnictví**, jeho cílem může být získání potvrzení ČSAP o splnění povinností pro státní zkoušky z funkční specializace systematické psychoterapie.

CÍL PROGRAMU

Cílem programu je uvedení do problematiky **psychoterapeutického přístupu k člověku**, k jeho patologii i k možnostem terapie. Výcvikový program rozvíjí základy psychoterapie analyticko-psychologickou metodou a seznamuje frekventanty výcviku s **jungovským přístupem k problematice**. Klade důraz na význam osobní zkušenosti a současně rozvíjí psychoterapeutické dovednosti v zacházení s nevědomým materiálem, symboly, komplexy, archetypy, sny, imaginacemi, přenosem a protipřenosem v terapii.

Podmínkou je zájem o jungovskou psychologii, ukončené vysokoškolské vzdělání humanitního směru (či před dokončením). **Preferovány jsou** osoby se základní orientací v oblasti psychoterapie.

DALŠÍ INFORMACE

Více o výcviku najdete na stránkách CSAP-CZ.EU na záložce „Výcvik“. V případě zájmu se obraťte na SEKRETARKA.CSAP@SEZNAM.CZ, budete informováni o náležitost potřebných pro přijímací řízení.

